

SWANTILE CATALOG 2022 誤表記のお詫びと訂正のお願い



下記カタログの商品情報に、一部誤表記がありました。
大変ご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。
また、お手数ですが下記内容に訂正をお願いいたします。

2022年4月12日

ページ数	訂正箇所	誤	正
85	プラザ 厚さ・重量	厚さ 10mm 重量 24kg	厚さ 8.5mm 重量 21kg
184	リアド 施工写真	RID-100-1(White)	正：RID-100-2(Grey)